
4. naloga (25 to÷k)

Zaporedje je podano rekurzivno s formulo

an = 2an�1 + 3an�2

in za÷etnima ÷lenoma a0 = 0 in a1 = 8.

a) (5) Rekurzivno formulo najprej napiši v matri÷ni obliki xn = A ·xn�1, kjer je xn = [an,an�1]T.

b) (10) Poiš÷i lastne vrednosti in pripadajo÷e lastne vektorje matrike A.

c) (10) Za÷etni vektor x1 = [a1, a0]T = [8,0]T razvij po lastni bazi matrikeA in poiš÷i eksplicitno
formulo za an.
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1. naloga (25 to÷k)

To÷ke A(5,2,1),B(1,0,1) in C(3,5,5) dolo÷ajo ravnino ⌃. Premica p pa je dana z ena÷bo

1� x
2

= 2� y = z � 1.

a) (9) Poiš÷i ena÷bo ravnine ⌃.

b) (9) Poiš÷i koordinate to÷ke P, v kateri se ravnina ⌃ in premica p sekata.

c) (7) Naj bo A to÷ka s koordinatami (1,2,1). Ali leži to÷ka A na ravnini ⌃? ∑e ne, poiš÷i to÷ko
A0, ki leži na ravnini ⌃ in je hkrati najbližja to÷ki A.



2. naloga (25 to÷k)

Dani sta matriki

A =

2
66666664

�1 �1 �1
0 �1 1
1 �1 �4

3
77777775

ter B =

2
66666664

4 �1 �1
1 2 �2
0 1 4

3
77777775
.

Reši matri÷no ena÷bo A+XB = 3X.



3. naloga (25 to÷k)

Naj bo preslikava F : R4! R3 podana s predpisom

F ([x1,x2,x3,x4]T) = [x1 + x2,x3 + x4,x1 + x3]T.

a) (10) Pokaži, da je F linearna preslikava.

b) (8) Poiš÷i matriko, ki pripada F v standardnih bazah prostorov R4 in R3.

c) (7) Poiš÷i bazo za kerF . Ali je F bijekcija?


